

Zápis KRJ 12.4.2021

Přítomní: Jan Michna - Gonzáles, Jakub Grós - Jag, Aleš Cepek - Kšandřák, Lucie Smolková - Luu, Michal Čuban - Williák, Marek Filák - Murph, Oldřich Vávra - Starosta

Přítomen na odposlechu: Pavel Šťastný - Kaktus

Hosté: Ondřej Vokál - Vokin (náčelník)

Omluveni: Eva Fišerová - Sopka, Lubomír Melichařík - Bam, Alice Čapounová
Petr Veselý - Wesa, Vít Fojtík - Fox

Schválení Krajské vyhlášky k dotacím pro rok 2021.

Pro: 9

Proti: 0

Zdrželo se: 0

Krajská vyhláška k dotacím pro rok 2021 byla schválena.

1. Úkoly z minula

Kaktus - Poptá se na skříně do krajské klubovny **ODLOŽENO**

Luu - předá přijaté účetnictví Alici - z důvodu nedodání všeho od účetního **V ČEKÁNÍ**
Okresy jsou otevřené k předání má dojít v tomto týdnu.

Luu a Kaktus - rozpočet 2021 **SPLNĚNO**

Gonzáles - přehled jak na datové schránky ve střediscích **SPLNĚNO**

Článek na křižovatce - <https://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/5298>

Jag - novelizace Krajské vyhlášky **SPLNĚNO**

Jag - oslovení Klárky k mediálnímu školení pro kraj **SPLNĚNO**

2. Obecné informace

Rozhlas - Byli jsme osloveni na sérii rozhovorů se skauty pro ČRo Zlín. První rozhovor proběhl 8.4.2021 (link [zde](#)), sdíleno na Facebooku. Další rozhovory mají proběhnout 15.4.2021 a 22.4.2021, počítáme s obdobným časem.

HelpDesk 2021 - proběhlo setkání účastníků Helpdesku se zástupci KRJ. Přibližně 13 účastníků videokonference celkem, z toho polovina účastníků HelpDesku. Děkujeme zástupcům KRJ za účast a plodnou obsáhlou diskuzi.

3. Rozpočet 2021

Diskuze k rozpočtu. Přidali jsme Plajnerův memoriál a rozdělili jsme rezervu. Přiznáváme občerstvení, zvedli jsme částku v kolonce tisk na tisk dekretů.

Usnesení: Krajská rada schvaluje rozpočet dle předloženého dokumentu.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželo se: 0

Schváleno.

4. Krajská dotační vyhláška, termíny, zjištění stavu

Je schválena a zveřejněná ve spisovně - [link](#). Upozornění na **termín 15.4.** zejména k podání poměru provozní dotace na akce / provoz, rádcovské akce, velké akce.

Krajskou konferencí byla poslána brožura z pohledu vedoucího střediska, vedoucího okresu a pořadatele velké akce či rádcovské akce tak, aby pomohla s termíny i základními náležitostmi a očekáváními. K dispozici zde - [link](#).

5. Dotace na Letní kempy

Výzva MŠMT, v emailu v krajské konferenci, přiložena k zápisu jako příloha č.1.

Odkaz na křižovatku - [link](#).

Odkaz na MŠMT - [link](#).

6. Registrace 2021

Diskuze k registraci. Pochvala za prezentaci "surových" dat z registrace v rámci kraje.

V UH s výjimkami pracují a sledují je.

Na VS se situace mění v čase, jak se obměňují vedoucí. O výjimkách ví, ale potřebovali by více kurzů. Nedostávají se lidi na kurzy.

ZL na 6.středisku 40 přihlášených / 12 přijatých. Někteří nechtějí jet na kurzy, které by byly online. Nebo je odrazuje nejistota pořádání kurzu v dnešní covid době.

7. Mediální školení

Jag oslovil Klárku Křížkovou (Majíčkovou). V květnu a dál by mohlo proběhnout školení. Lépe naživo, ale dnes možná i stream. Díky streamu to můžeme nabídnout do širšího publika. Zváni budou všichni činovníci z kraje, cílem je podpora základních mediálních dovedností a uvědomění si jejich důležitosti (kontakt s novináři, tisková zpráva, kompetence atp.). Informace půjde po domluvení termínu krajskou konferencí.

8. Situace se střediskem Lipník n. Bečvou

Sněm se povedlo dotáhnout, aby byl papírově v pořádku. @Jag zkontroluje. Řeší hospodaření střediska, aby bylo všechno v pořádku. Komunikace ze střediska není efektivní. Stiuací se zabýváme již několikátou radu, v tolika lidech by bylo užitečnější zaměřovat se na rozvíjející aktivity.

Pozn. po kontrole - **stále není nahrán zápis ze sněmu**, papírově není tedy sněm v pořádku. Vedení střediska stále **nemá nahrány souhlasy** do spolkového rejstříku. Středisko je momentálně tedy úředně bez statutára.

9. Zprávy z okresů Olda, Kšand'ák, Williák, Murph, Wesa, Bam

Kroměříž - proběhla online rada. Je jmenovaný výchovný zpravodaj Mirek Doubrava - Akéla. V Kroměříži hledají pozemek pro tábořiště. Střediska jedou online, jak se dá. Středisko Polárka připravilo vycházkovou hru v Podzámecké zahradě. Online kuchtění na schůzkách v Holešově.

Uherské Hradiště - probíhají pravidelně měsíčně online rady ORJ. Podpora online akcí. Funguje okresní výchovná zpravodajka - Veverka. Rozesílá výchovný zpravodaj. Kdybyste věděli o vhodném pozemku pro tábořiště ozvěte se Starostovi.

Vsetín - všichni se těší na spuštění schůzek. Rožnov - velmi rozdílné nacenění nemovitosti (600k|2,3M), má dojít k osobnímu setkání v klubovně. Situace se nevyvíjí dobře.

Zlín - Střediska se snaží fungovat online. Všichni se těší na tábory a plánují je.

Krajský kapitán - omluven

Legát kmene dospělých - omluven

10. Dořešení krajského vyznamenání - aktualizace + kovové insignie

Aktualizace statutu probíhá. První návrh půjde emailem v tomto týdnu.
Stejně probíhá aktualizace předávacího diplomu.

- @Jag - Dodělá diplomy na základě Facebookového hlasování

11. Ostatní

Krajská klubovna - využití

- @Gonzales - zajistí klíč od brány (více kopií), domluví se s Shewe ohledně možnosti půjčování klíčů
- @Jag - následně updateuje stránky s uvedením možnosti využívat krajskou klubovnu

Diskuze s Vokinem na různá témata

- Skauting ve městě a na vesnici, usnesení ze sněmu KRJ.
- nastartování skautingu po covidu
- situace kolem vzdělávání

Zapsal: Jan Michna - Gonzáles

Zkontroloval: Jakub Grós - Jag

Příloha č.1 - Letní kempy

O co se jedná?

MŠMT vypsalo dotaci na "letní kempy", informace za Junák [zde](#), celá výzva [zde](#). Pojem letní kemp je 5 denní akce (některé organizace plánují např. i sedmidenní) pro alespoň 15 zúčastněných (nejen přihlášených) školou povinných v roce 2020/21. Vedoucí kempu musí být 2 vedoucí (Junák bere, že VZ zkouška je v případě této výzvy ekvivalent pedagoga atp.). Výzva není mířena na klasické tábory, ale v případě krátkých táborů s dostatečným počtem dětí dle mého názoru tam spadají. Kempy mohou být "příměstské" (tedy bez spaní), ale i se spaním.

O kolik se jedná?

Dotace na letní kemp může být až 45 000,- (vzhledem k objemu výzvy počítám, že toto i bude částka, která se dostane). Dotace může 100% pokrývat náklady. Nesmí se vybírat žádný účastnická poplatek. Dotace může pokrýt odměnu (DPP, DPČ) vedoucích, vhodné např. pro pedagogy v situaci, kdy si přes léto vydělávají jinde, tak je lepší je takto "zaměstnat" v oboru, přičemž odměna může být až 250 Kč / hod, v případě 5 denního tábora (40 hodin) se jedná až o 10 000 Kč.

Můj pohled

Jedná se o zajímavou výzvu, kdy můžeme zapřemýšlet, jestli nemá smysl udělat takovýto kemp nad rámec plánované letní činnosti. Děti jej budou mít "zdarma" (ano, zaplatíme to z daní, ale to je jiná diskuze :D). Zkuste tedy prosím zapřemýšlet, zda byste toho nevyužili, je to více než zajímavá pobídka. Určitě se může jednat o smyslupnou aktivitu pro děti zejména po tom posledním kovidovém roce.

Jak může pomoci KRJ

Zejména s osvětou tím, že šíříme tuto informaci. Jinak KRJ dotaci nespravuje, vše se řeší přes ústředí. Pro dotazy tedy pište na kontakt ve článku z Křižovatky. Nadále v případě, že byste chtěli uspořádat kemp a nemáte v okrese dost účastníků, můžeme přeposlat info do dalších okresů.

Jak může pomoci ORJ

V případě, že by se některá střediska chtěla spojit (např. máme jen jednoho vedoucího, nemáme dost dětí atp...), tak ORJ určitě poslouží jako informační spojka. Stále ale platí, že jedno středisko musí být pořádající.

Co pro to musí udělat střediska

Naplánovat si takový kemp či kempy a do 25.4. za středisko vyplnit formulář zmíněný ve článku na Křižovatce. Je naštěstí velmi jednoduchý, není třeba připravovat komplexní projekt.

Věřím, že alespoň pro některá střediska může být tato výzva zajímavou výzvou, kterou uchopí ku prospěchu dětí!

Jag
Místopředseda KRJ